

城运控股公交崂山公司驾驶员王群走进央视《新闻直播间》

## 聊变化晒幸福，直播间自豪夸“老家”

本报10月7日讯 10月5日，中央电视台新闻频道《新闻直播间》播出特别节目国庆海采《说说身边的变化》，城运控股公交崂山公司王群和大家聊变化、晒幸福，感受祖国腾飞发展。

生于1980年的王群，小时候常听妈妈说的一句话是“多吃菜”，因为那时候物资比较缺乏；而现在，他和孩子们常说的一句话也是“多吃菜”，重点却是倡导科学、合理饮食，希望他们健康成长。同样是“多吃菜”，反映了人民生活水平的巨大变化。“随着收入越来越高、生活越来越好，去年，我给父母买了套房子，今年春天装修完毕，顺利地让70多岁的父母住进了儿子努力奋斗买的新房。”说到这里，一股强烈的自豪感和幸福感洋溢在王群脸上。王群一家三代人见证了新中国从站起来、富起来到强起来。畅想2035年，王群表示，届时自己和孩子都将在不同岗位，携手为祖国发展做出贡献，肯定会过上更加幸福美满的生活。

作为一名从业近20年的公交人，王群在谈起近



年来所感受到的身边最大变化时称，感触最深的莫过于城市公共交通的飞速发展。自2007年进入公交成为一名驾驶员，王群亲身经历了公交车由柴油车、汽油车、天然气车，转为现在的纯电动公交车，驾驶车辆的科技含量越来越高，驾驶员操作的强度越来

越低；而高速公路、跨海大桥、海底隧道等现代化交通方式的蝶变升级，不仅方便了人们出行，节约了时间，提升了效率，也使老百姓的生活圈越来越大了。

随着公交车不断升级，公交人为乘客提供的出行体验也更为温馨、贴心。今年，城运控股公交崂山公司全面推行“‘4+5’公交亲情服务”，旨在持续提升服务品质，让广大市民和游客感受到有温度的公交服务和城市热情。作为“‘4+5’公交亲情服务”的践行者，王群表示，近年来，一线驾驶员们始终坚持“专业专注 用心用情”的服务理念，全方位提高服务品质，擦亮城市流动文明窗口形象。梦想接连实现的祖国豪迈自信，生活逐渐幸福美好的人民激情满怀。像王群一样，每一名服务市民美好出行的公交人都将继续为城市发展添砖加瓦，每一名扎根一线的生产者都将为“中国梦”的实现贡献力量。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 租来公交车去接新娘 一路浪漫仪式感满满

岛城新人国庆假期扎堆办喜宴 创新举措低碳办婚礼



移风易俗  
倡树文明新风

和公交公司联系确定了相关事宜。

李先生是一名军人，对军绿色有着深厚情感。而王女士追求个性，渴望为婚礼增添一份独特记忆。一次偶然机会，王女士得知2路铛铛车以其独特的复古造型和军绿色涂装闻名，当即决定将其租借为婚礼的婚车。

公交车市北一分公司相关负责人介绍说，目前青岛公交支持“公交婚车”定制业务，在条件允许的情况下，可根据新人的喜好、路线长短等，为其量身打造、配备司机。承担本次婚车驾驶任务的刘海磊开心地说：“能给新人开公交车当婚车，我觉得很荣幸。”目前，选择公交车作为新婚用车，正成为青岛新婚青年的新时尚。

记者联系多家承办婚宴的酒店发现，今年国庆岛城婚宴市场国潮风、极简风婚礼正兴起。“如今结婚群体集中在95后、00后，他们有自己独到的见解，更喜欢简约风。”婚庆专家表示。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）

天气预报

市区	
今天 晴	
北风	3-5级 15℃ ~ 23℃
明天	多云
南风	3-5级 16℃ ~ 22℃
明天	
崂山	多云 15℃ ~ 22℃
即墨	多云 13℃ ~ 24℃
胶州	多云 14℃ ~ 24℃
黄岛	多云 15℃ ~ 23℃
莱西	多云 12℃ ~ 22℃
平度	多云 13℃ ~ 23℃

## 爹妈丢了娃 民警帮忙找

我市公安民警假期救助多名迷路儿童



本报10月7日讯 这个国庆假期，青岛市公安局民警在田横镇、五四广场等地救助了多名和父母走散的儿童。

10月2日上午11时许，即墨公安分局接到游客孙女士报警，她和儿子在田横镇农林村游玩过程中不慎走散。王村派出所民警立即赶到，驾车带着孙女士进行寻找，最终在村南边一处山脚下找到了孩子。孙女士和家人见到孩子十分激动，随后拿出现金感谢，被民警婉拒。

10月3日晚8时许，城阳公安分局

上马派出所接到报警，两名儿童在龙翔路行走，旁边车流量非常大，看上去很危险。民警立刻赶到现场，只见一个年龄稍大的小男孩拉着小女孩的手，面对民警的询问，男孩说他们是兄妹，一个7岁，一个3岁，想出来找妈妈。因为小男孩说他们暂住上马社区，民警领着两个孩子逐户查找，一户村民认出两个孩子，说孩子们一家之前租过他家的房子。根据房东提供的线索，民警找到了两个孩子的父亲李先生。

10月4日晚8时30分许，青岛市南交警隧道中队民警在五四广场执勤时，一名7岁多的男孩上前求助，称找不到妈妈了。民警耐心安抚男孩，可男孩因为过于慌张记不起妈妈的手机号。民警根据以往经验判断，家长应该也在附近寻找。民警牵着男孩的手在附近寻找，景区工作人员上前说，有一对夫妻在寻找走失的儿子，民警在引导下找到了男孩的妈妈。母子团聚后，向民警和景区工作人员表达了感谢。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅）

## 路边捡小鸟 送到派出所

母子俩在邱县路发现受伤丘鹬 民警转交动物园救治

本报10月7日讯 10月3日傍晚5时许，市民赵女士和儿子来到青岛市公安局海岸警察支队小港湾派出所，称在邱县路小港二路路口捡到一只受伤的小鸟，希望民警施救。

派出所民警查询资料后，初步确认这只小鸟是国家二级保护动物丘鹬。经过检查，丘鹬嘴部受伤出血。民警用纸箱搭建了一个简易小窝，为

丘鹬准备了水和食物，随后联系了青岛动物园的野生动物救助人员。

工作人员称，丘鹬秋季从东北一带迁徙至南方，会在青岛沿海地区停留并觅食。目前，动物园专业人员已展开救治，待丘鹬伤势痊愈后，会将其放归自然。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 梁惠颖）

## 猫头鹰受伤 警民接力救

疑被大风从树上吹落摔伤翅膀 待伤愈后放归自然

本报10月7日讯 10月2日晚，民警和市民在南姜社区附近接力救治了一只受伤猫头鹰。

当晚7时许，崂山公安分局接到市民报警称，他路过南姜社区附近发现了一只受伤的猫头鹰。民警到场后，将猫头鹰放在警车上，随后转交森林警察大队照顾。民警初步推测，当晚风大，这

只猫头鹰可能是被大风从树上吹落，摔伤了翅膀，好在被热心市民及时发现。

10月3日上午，民警将猫头鹰送往野生动物救助站。目前，受伤猫头鹰正在接受治疗，待其恢复后，工作人员会将其放归自然。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙）